
Kako Veliko Uplje ni vedelo,
kaj naj bi storilo z demokracijo

Nekega sončnega dne je na velikoupeljski
železniški postaji izstopila demokracija.
V rokah je držala dva kovčka - levega in
desnega. Volilci, ki so bili zbrani na postaji,
so jo navdušeno pozdravljali.

Ginjena ob tako prisrčnem sprejemu je de-
mokracija vzkliknila: »Vaša sem! Sedaj me
imate!«

Pogovor z njo je bil prisrčen in konstrukti-
ven. Vsak si je želel, da bi obiskala njegov
dotn, njegovo delovno mesto, službo ali jav-
no ustanovo. Tudi v gostilno so jo vabili,
čeprav je večkrat priznala, da tja redn zaha-
ja, vendar jo potem, ko se razidejo ob fajron-
tu, nihče ne povabi na dom, v delavnico,
službo, skratka v prostore, kamor jo sedaj
vabijo. Zato je z navdušenjem sprejela vsa
povabila.

Ko pa se je že hotela odpraviti k enemu, ki
jo je med prvimi povabil, so jo obkolile
strukture, ki so sodelovale na volitvah.

»Saj ne morete hoditi od hiše do hiše, od
ustanove do ustanove kot beračica,« so rekle
strukture. »Pridite k nam, v veliko hišo pred-

stavnikov Ijudstva. Ker če boste pri nas, bo-
ste v srcih vseh naših volilcev.«

Tako se je zgodilo. Našli so ji prostor, kjer
je imela vsega na pretek. od hrane do pijače
in zabave. Demokraciji je bilo nekaj časa
v tem prostoru prijetno, dokler se po nekaj
dnevih ni pričela dolgočasiti. Stopila je na
hodnik in se sprehajala od pisarne do pisar-
ne. Od ene sejne dvorane do druge.

Strukture so se ji nasmihale, pozdravljale,
mahale, toda demokracija se je začela vtika-
ti v njihovo delo. Pol leta so trpele njeno
samovoljo, nato je eden izmed struktur zav-
pil: »Ne dovolim, da se kdorkoli vtika v moje
delo. Niti demokraeija.« Ostali so prikimali
in spontano zaploskali. Izglasovali so odlok,
s katerim so določili, da se demokracija v so-
bi, ki so ji dodelili, zaklene, da se ji ukine
zabava in zmanjša pijača in hrana. Odlok je
začel veljati takoj.

Toda demokracija se je še isti večer izmuz-
nila skozi ključavnico in odšla v bližnjo go-
stilno na kranjsko klobaso, zelje z žganci in
pivo.
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